



Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

## KRITÉRIA PRO VÝBĚR PROJEKTŮ

### 1. Kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí projektu

<b>KRITÉRIA SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY – NENAPRAVITELNÁ</b>		
<b>Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti</b>	<b>Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)</b>	<b>Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria</b>
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.  ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Žádost o podporu, Text výzvy MAS Zubří země, Příloha žádosti – Doklady o právní subjektivitě žadatele.
<b>KRITÉRIA SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY – NAPRAVITELNÁ</b>		
<b>Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti</b>	<b>Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)</b>	<b>Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria</b>
Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	NE – Projekt není svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.  ANO – Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Žádost o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 62, Text výzvy MAS Zubří země, Studie proveditelnosti.
Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	NE – Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.  ANO – Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Žádost o podporu, Rozpočet projektu, Text výzvy MAS Zubří země, Studie proveditelnosti.
Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	NE – Žádost o podporu není podána v předepsané formě.  ANO – Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	Žádost o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 62.
Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	NE – Žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele.  ANO – Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	Žádost o podporu, Příloha žádosti – plná moc (doporučený vzor – Příloha č. 11 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce)
Jsou doloženy všechny	NE – Nejsou doloženy všechny povinné přílohy	Žádost o podporu,



## Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce, výzva č. 62 a výzvě a přílohách MAS.	nebo obsahově nespĺňují náležitosti, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce, výzva č. 62 a výzvě a přílohách MAS.  ANO – Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce, výzva č. 62 a výzvě a přílohách MAS.	Přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 62, Text výzvy MAS Zubří země.
Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	NE – Potřebnost projektu není odůvodněná.  ANO – Potřebnost projektu je odůvodněná.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny nejsou v rozporu se strategickou částí SCLLD MAS Zubří země, kapitolou 3.8.1.1. a programovým rámcem a opatřením 3. Podpora infrastruktury pro sociální služby.	NE – Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny jsou v rozporu se strategickou částí SCLLD MAS Zubří země, kapitolou 3.8.1.1. a programovým rámcem a opatřením 3. Podpora infrastruktury pro sociální služby.  ANO – Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny nejsou v rozporu se strategickou částí SCLLD MAS Zubří země, kapitolou 3.8.1.1. a programovým rámcem a opatřením 3. Podpora infrastruktury pro sociální služby.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Programový rámec SCLLD.

## 2. Věcné hodnocení projektu

### Věcné hodnocení projektu

KRITÉRIA PRO AKTIVITU: ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB		
Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
Finanční náročnost projektu. Celkové způsobilé výdaje se zaokrouhlují matematicky na 1 desetinné místo.	0 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 1 000 000,10 - 3 000 000 Kč	Žádost o podporu, Rozpočet projektu Studie proveditelnosti
	8 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 500 000,10 - 1 000 000,00 Kč	
	15 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí max. 500 000,00 Kč.	
Lhůta pro podání Žádosti o platbu.	0 bodů – Poslední žádost o platbu bude podána později než 1.5.2019.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti
	5 bodů – Poslední žádost o platbu bude podána do 30.4.2019 včetně.	



Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

	10 bodů – Poslední žádost o platbu bude podána do 31.10.2018 včetně.	
Kategorie území dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020, do které spadá obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje.	<p>0 bodů – Obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje, spadá do kategorie "Rozvojové území" dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020.</p> <p>3 body – Obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje, spadá do kategorie "Stabilizované území" dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020.</p> <p>5 bodů – Obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje, spadá do kategorie "Periferní území" dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020.</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Příloha č.3 výzvy MAS – Typologie území dle Strategie regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020
Nárůst okamžité kapacity sociálních služeb. (1. preferované kritérium)	<p><b>0 bodů – Projekt navyšuje okamžitou kapacitu poskytované sociální služby dle zákona 108/2006 Sb. o 0-1 uživatelů. Jedná se o porovnání okamžité kapacity dané sociální služby k datu zahájení realizace projektu a jejího nárůstu k datu ukončení realizace projektu. Přislíbené navýšení kapacity sociálních služeb musí být garantováno po celou dobu udržitelnosti (5 let od finančního proplacení projektu).</b></p> <p><b>10 bodů – Projekt navyšuje okamžitou kapacitu poskytované sociální služby dle zákona 108/2006 Sb. o 2-3 uživatelů. Jedná se o porovnání okamžité kapacity dané sociální služby k datu zahájení realizace projektu a jejího nárůstu k datu ukončení realizace projektu. Přislíbené navýšení kapacity sociálních služeb musí být garantováno po celou dobu udržitelnosti (5 let od finančního proplacení projektu).</b></p> <p><b>20 bodů – Projekt navyšuje okamžitou kapacitu poskytované sociální služby dle zákona 108/2006 Sb. o 4 a více uživatelů. Jedná se o porovnání okamžité kapacity dané sociální služby k datu zahájení realizace projektu a jejího nárůstu k datu ukončení realizace projektu. Přislíbené navýšení kapacity sociálních služeb musí být garantováno po celou dobu udržitelnosti (5 let od finančního proplacení projektu).</b></p>	Žádost o podporu (indikátor 6 75 10 Kapacita služeb a sociální práce), Studie proveditelnosti
Počet podpořených poskytovaných sociálních služeb. Jedná se o jakoukoliv poskytovanou sociální službu v souladu se zákonem 108/2006 Sb. (2. preferované kritérium)	<p>5 bodů – Projekt poskytuje 1 sociální službu. Jedná se o jakoukoliv poskytovanou sociální službu v souladu se zákonem 108/2006 Sb. Přislíbená sociální služba musí být poskytována po celou dobu udržitelnosti (5 let od finančního proplacení projektu).</p> <p>10 bodů – Projekt poskytuje 1 nově poskytovanou sociální službu. Jedná se o nově poskytovanou sociální službu v souladu se zákonem 108/2006 Sb. Přislíbená sociální služba musí být poskytována po celou dobu udržitelnosti (5 let od finančního proplacení projektu).</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti



Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

	<b>15 bodů – Projekt poskytuje 2 a více sociálních služeb. Jedná se o jakoukoliv poskytovanou sociální službu v souladu se zákonem 108/2006 Sb. Přislíbená sociální služba musí být poskytována po celou dobu udržitelnosti (5 let od finančního proplacení projektu).</b>	
Vznik zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Vznikem zázemí není myšleno pořízení auta nebo vznik / rekonstrukce zázemí pro pracovníky.	0 bodů – Realizací projektu nevznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Vznikem zázemí není myšleno pořízení auta nebo vznik / rekonstrukce zázemí pro pracovníky.  10 bodů – Realizací projektu vznikne zázemí pro uživatele sociálních služeb (terénní, ambulantní či pobytové služby) v území realizace projektu. Vznikem zázemí není myšleno pořízení auta nebo vznik / rekonstrukce zázemí pro pracovníky.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti
Zkušenost v oblasti poskytování sociálních služeb k datu podání Žádosti o podporu.	0 bodů – Žadatel nedoložil historii poskytování sociálních služeb delší než dva roky.  5 bodů – Žadatel doložil dvou- a víceletou historii poskytování sociálních služeb.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Rozhodnutí o registraci sociální služby

**KRITÉRIA PRO AKTIVITU: SOCIÁLNÍ BYDLENÍ**

Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
Finanční náročnost projektu. Celkové způsobilé výdaje se zaokrouhlují matematicky na 1 desetinné místo.	0 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 1 000 000,10 - 3 000 000 Kč  8 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 500 000,10 - 1 000 000,00 Kč  15 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí max. 500 000,00 Kč.	Žádost o podporu, Rozpočet projektu Studie proveditelnosti
Lhůta pro podání Žádosti o platbu.	0 bodů – Poslední žádost o platbu bude podána později než 1.5.2019.  5 bodů – Poslední žádost o platbu bude podána do 30.4.2019 včetně.  10 bodů – Poslední žádost o platbu bude podána do 31.10.2018 včetně.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti
Kategorie území dle	0 bodů – Obec/město, ve kterém se daný projekt	Žádost o podporu,



Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020, do které spadá obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje.	realizuje, spadá do kategorie "Rozvojové území" dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020.  3 body – Obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje, spadá do kategorie "Stabilizované území" dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020.  5 bodů – Obec/město, ve kterém se daný projekt realizuje, spadá do kategorie "Periferní území" dle typologie zmíněné ve Strategii regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020.	Studie proveditelnosti Příloha č.3 výzvy MAS – Typologie území dle Strategie regionálního rozvoje ČR na roky 2014 – 2020
<b>Počet podpořených bytů pro sociální bydlení (1. preferované kritérium)</b>	<b>10 bodů – Předmětem projektu je vznik 1 bytu pro sociální bydlení.</b>  <b>20 bodů – Předmětem projektu je vznik 2 a více bytů pro sociální bydlení.</b>	<b>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Projektová dokumentace</b>
<b>Počet nově vytvořených lůžek pro sociální bydlení, který je v souladu s požadavky Specifických pravidel na doporučené standardy minimální a maximální rozlohy sociálního bydlení v IROP k počtu osob v domácnosti. (2. preferované kritérium)</b>	<b>0 bodů – Projekt zajistí vytvoření 0-1 nového lůžka v sociálním bytě (bez ohledu na počet bytů, které jsou předmětem projektu) a respektuje přitom doporučené standardy minimální a maximální rozlohy sociálního bydlení v IROP k počtu osob v domácnosti uvedené ve Specifických pravidlech.</b>  <b>8 bodů – Projekt zajistí vytvoření 2 nových lůžek v sociálním bytě (bez ohledu na počet bytů, které jsou předmětem projektu) a respektuje přitom doporučené standardy minimální a maximální rozlohy sociálního bydlení v IROP k počtu osob v domácnosti uvedené ve Specifických pravidlech.</b>  <b>15 bodů – Projekt zajistí vytvoření 3 a více nových lůžek v sociálním bytě (bez ohledu na počet bytů, které jsou předmětem projektu) a respektuje přitom doporučené standardy minimální a maximální rozlohy sociálního bydlení v IROP k počtu osob v domácnosti uvedené ve Specifických pravidlech.</b>	<b>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 62</b>
Dostupnost objektů občanské vybavenosti	0 bodů – Ve vzdálenosti do 0,5 km od sociálního bydlení se nenachází žádný objekt občanské vybavenosti.  5 bodů – Ve vzdálenosti do 0,5 km od sociálního bydlení se nachází 1 objekt občanské vybavenosti.  10 bodů – Ve vzdálenosti do 0,5 km od sociálního bydlení se nachází 2 a více objektů občanské vybavenosti.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti
Průměrné způsobilé	0 bodů – 21 500 Kč a více.	Žádost o podporu



Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

náklady v Kč bez DPH na vybudování 1 m <sup>2</sup> bytu určeného pro sociální bydlení (včetně základního vybavení).	5 bodů – méně než 21 500 Kč.	Studie proveditelnosti Rozpočet projektu Čestné prohlášení o nákladech na sociální byt
--	------------------------------	--

Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 44 bodů (z 80).